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	Kritéria  hodnocení 
	Hodnocení
A-B-C-D-E-F

	Všeobecná charakteristika

	Splnění zásad zpracování práce a naplnění stanoveného cíle
	A

	
	Logická struktura práce
	

	
	Vyváženost teoretického úvodu a analytické části
	

	Obecná část 
(teoretický úvod)
	Kvalita uvedení do širšího kontextu
	B

	
	Tematická relevance teoretického úvodu k cíli práce
	

	Analytická část 
	Vhodnost využití primárních zdrojů pro podporu/ilustraci argumentace
	B

	
	Rozsah a hloubka vlastní analýzy
	

	
	Relevantní a srozumitelná argumentace a interpretace 
	

	Práce s odbornou literaturou
	Kvalita, množství a relevance zpracované literatury
	A

	
	Kritický přístup ke zdrojům
	

	Formální stránka
	Dodržení doporučených pravidel a norem formální úpravy (směrnice FF UPa, požadavky KAA)
	A

	
	Kvalita vědeckého aparátu (případně příloh, tabulek a obrázků)
	

	
	Dodržení bibliografické normy
	

	Jazyková úroveň 
	Gramatická přesnost a komplexnost
	A

	
	Slovní zásoba
	

	
	Koheze a koherence
	

	
	Interpunkce a stylistické aspekty
	



Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:
Bakalářské práce Bc. Lenky Navrátilové je věnována velmi zajímavému tématu a cením si, že jde o její původní myšlenku. Studentka zpracovává téma originálním způsobem a snaží se o celistvou charakteristiku regionu Yorkshire Dales. Kromě charakteristické povahy místních lidí, krajiny a historie, se věnuje také svébytnému dialektu. Širokému záběru práce odpovídá i různorodá bibliografie plná zajímavých monografií (tematicky pokrývajících širokou škálu od kulturních teorií (Smith), přes klasická kulturní studia (Russsel), literární obraz regionu (Snell) až po lingvistiku (Crystal)). Zájem o téma dokreslují i dobře a vtipně vybrané přílohy. Práce je výborně uvedena: místo obvyklého výčtu obsahu kapitol, využívá prostor úvodu k analýze regionální identity, kterou aplikuje přímo na Herriotovo dílo a zasazuje ho tak do literárního kontextu regionální povídky. Oceňuji, že studentka se v textu velmi ukázněně soustředí na zvolený směr analýzy: charakteristika místních lidí propojená se specifickou krajinou regionu a místní dialekt. To je patrné i v obecné charakteristice regionální identity anglického severu, kterou zpracovává kapitola 1. Problematická identita anglického Severu, kterou ještě více komplikuje měnící se a často arbitrární pohled „těch z Jihu“, je analyzována velmi pečlivě a studentka konfrontuje řadu pohledů, čímž dokládá svou schopnost kriticky a analyticky vyhodnocovat různé akademické názory. V kapitole věnované krajině Yorkshire Dales se studentce daří udržovat rovnováhu mezi obecnou charakteristikou regionu a konkrétní analýzou Herriotových povídek. Těsný vztah místních lidí s okolní krajinou je hezky doložen vhodně vybranými citacemi z primárních zdrojů. V neposlední řadě je zde opravdu krásně vykreslen těsný vztah autora a regionu. Kapitola 3 představuje analýzu jazykové svébytnosti této oblasti. Toto komplexní pojetí, kterým studentka postihuje opravdu celistvě celý region, dokládá i komplexnost kulturních studií jako oboru. Analýza dialektu je vhodně propojena s analýzou typické povahy místních obyvatel. Celkově představuje bakalářská práce Bc. Lenky Navrátilové výbornou kulturní analýzu regionu a jeho literárního obrazu v díle zvoleného autora. K práci nemám výhrady, jen bych snad v některých pasážích uvítala více vlastního textu studentky. Formálně i jazykově textu nemám co vytknout. Ještě bych ráda ocenila osobní zájem a nadšení pro téma, které mne při společné práci těšilo.

Otázka k obhajobě:

Summarise what you personnaly see as part of the „Northern identity“. How would you define it?
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	V ý s l e d n á   k l a s i f i k a c e*
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*   Výsledné hodnocení není průměrem dílčích známek
